

Igea Virtus, Michele Velardi si presenta: "Qui per la piazza e i tifosi"

## **Descrizione**

E' stato il primo ingaggio ufficiale della nuova **Igea Virtus**. Si tratta di **Michele Velardi**, esterno offensivo classe 1998, proveniente dal **Camaro**. Elemento che in Serie D vanta 7 presenze con il Castrovillari e una anche in Lega Pro con il **Martinafranca**. Adesso l'avventura in maglia giallorossa.



Michele Velardi è un nuovo giocatore dell'Igea Virtus

"Ho accettato l'Igea Virtus per una serie di motivi. Intanto per la piazza e i tifosi che amano la città e la maglia e ci daranno una grossa mano in campo. E poi perché credo nel progetto che la società vuole portare avanti – afferma Velardi – Da questa esperienza mi aspetto innanzitutto di riuscire a raggiungere il nostro obiettivo il primo possibile. E poi spero in una mia crescita personale sotto ogni aspetto. Quindi, speriamo bene e Forza Igea Virtus!".

## Categoria

- 1. Calcio
- 2. Serie D

## Tag

1. Igea Virtus



default watermark